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９．あなたが住んでいる市町村の地域防災計画を知っていますか。              
                                  【１つ選択】 
■傾向 

「③まったく知らない」（62.5％）の値が最も高く、これに「②何となく聞いたことは

ある」（31.4％）が続く。 

特徴点として、「③まったく知らない」は年齢別では「10 代」（78.8％）「20 代」（77.6％）、

職業別では「学生」（78.7％）の値が高い。地域別では「前橋」（65.1％）「高崎」（66.7％）

「伊勢崎」（66.6％）「太田」（65.3％）「安中」（66.6％）と平野部で 65％を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
１０．災害に備えて行政がおこなうべき施策は何ですか。                
                                  【２つ選択】 
■傾向 

「⑥水や食糧の備蓄」（20.0％）の値が最も高く、これに「②自力での避難が難しい人

の把握」（15.9％）「①地域防災計画の周知」（14.6％）の 2項目が続く。 

特徴点として、年代別では「①地域防災計画の周知」は「70 歳以上」（24.7％）の値が

高い。職業別では、｢②自力での避難が難しい人の把握」は「企業・団体役員」（21.9％）

の値が比較的高い。 
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不明
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